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Tämän kirjan omistaa :  
________________ 

 

Joukkueeni :  
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Valmentaja :  
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Valmentaja puhelinnumero:  
________________ 
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Tervetuloa mukaan Laihian Lujan Lentopallotoimintaa n 
 
 
Lukijalle 
 
Laihian Lujan Lentopallojaosto on lentopallon sinettiseura jo vuodesta 1995 lähtien.  
Viime vuosien aikana seurassa on toiminut 15 – 20 juniorijoukkuetta joissa on pelannut 
150 – 200 pelaajaa vähän kaudesta riippuen. Valmentajia lentopallotoiminnassa on ollut 
mukana 30 -  40 henkilöä joten toiminta on saanut kohtuullisen suuret mittasuhteet. 
Lisäksi seura on saanut näkyvyyttä miesten ja naisten I-joukkueiden edesottamuksista ja 
menestys on ollut viime vuosina loistavaa tasoa ja jatkoakin on odotettavissa. 
 
Tämä tiedote kertoo teille muutamalla sanalla Lujalentiksen periaatteista kasvattaa lapsia 
hyvän harrastuksen parissa ja samalla antaa mahdollisuuden kaikille kehittyä taitojensa 
edellyttämälle tasolle. Lisäksi se kertoo tavasta jolla seuraava visio toteutetaan 
 
 
 
 
Laihian Lujan lentopallovisio  
 

• Seuran tavoitteena on tarjota paikkakunnan lapsille ja nuorille laadukasta ja 
monipuolista lentopalloliikuntaa taitotasoon katsomatta.  Mukaan otetaan kaikki 
halukkaat lapset ja nuoret ja heitä kohdellaan tasapuolisesti.  

 
• Lujan lentopallo on palloilulajien harrastajamäärältään mitattuna Laihian suurin 

seura. Junioritoiminta on kasvatuksellisesti kansallista huipputasoa. Seuran 
kilpaurheilullinen menestys on hyvää kansallista tasoa. 
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1. Seuran / lentopallojaoston organisaatio 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Lentopallojaosto  -  ja sen kokoonpano & muut toimihenkilöt 
Lentopallojaosto kokoontuu 6 – 8 kertaa vuodessa ja näissä kokouksissa 
päätetään toiminnan yleiset linjat ja käsitellään ajankohtaiset asiat. Jaosto 
raportoi kohdan 1. mukaisen kaavion mukaisesti pääseuran johtokunnalle. 
Lisäksi järjestetään 1 – 2 kokousta vuosittain jaoston ja valmentajien kesken. 
 
Jaoston kokoonpano & muut toimihenkilöt löytyvät Internetsivuilta kohdasta 
jaosto ja yhteystiedot (kts kohta 7) 
 

 
 
 

Laihian Luja ry. 
Johtokunta 

Lentopallojaosto Jaosto 1 Jaosto 3 … 

- Puheenjohtaja 
- Varapuheenjohtaja 
- Sihteeri 
- Nuorisovastaava 
- Jaoston jäsenet      
  (yht 10 - 15 kpl)  
 
Kaikki jäsenet 
koostuvat 
juniorijoukkueiden 
edustajista 

Rahastonhoitaja 

Sisäinen tiedotus 
Ulkoinen tiedotus 
- internet 
- paikallislehdet 

Työryhmä 1 

Työryhmä 2 

Työryhmä 3 jne … 
 

Joukkue 1 
 Joukkue 2 

 Joukkue 3 
 Joukkue 4 jne .. 

 

koulutus 
 

Nuorisotoiminta 
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3. Joukkueen rakenne 
Jokaisessa joukkueessa tulisi toimia vähintäin seuraavat henkilöt : 
• Pää(vastuu)valmentaja 
• Apuvalmentaja(t) 
• Joukkueenjohtaja tai huoltaja (ainakin turnauksissa) 
• Jaoston jäsen (ei F –juniorit) 
• Pelaajat ~ 10 – 15  kpl 
 

 
4. Seuran toimintalinjaukset (=eettiset linjaukset) 

• Kaikille lapsille tarjotaan yhtä paljon peliaikaa 
• Toimintamme tarjoaa lapsille iloa ja mielihyvää 
• Kannustamme kaikkia lapsia hänen taitotasostaan riippumatta 
• Toiminnassamme keskitymme ensisijaisesti siihen, että lapsen suoritusta 

verrataan pääasiassa hänen omaan aiempaan suoritukseen. 
• Seuramme toiminta on päihteetöntä ja terveellisiä elämän tapoja 

korostavaa. 
• Valmentajia rohkaistaan kuuntelemaan sekä junioreita, että näiden 

vanhempia. 
• Kaikille valmentajille tarjotaan samat mahdollisuudet osallistua   

valmentajakoulutukseen. 
 
 

5. Sinettiseuratoiminta  
Nuori Suomi Sinettiseurat ovat nuorisourheilun laatuseuroja, jotka ovat saaneet 
tunnustuksensa laadukkaasta nuorisotoiminnasta. Nuori Suomi ja urheilun 
lajiliitot aloittivat Sinettiseurojen valinnan 10 vuotta sitten. Sinettiseurojen on 
huolehdittava jokaisesta mukana olevasta lapsesta ja nuoresta, taattava 
monipuolinen ja kasvatuksellinen toiminta sekä koulutetut ohjaajat. 

Lentopallotoiminnassa on tällä hetkellä 26 sinettiseuraa ja Laihian Lujan 
lentopallojaosto on yksi näistä.  Näistä sinettiseuroista lisää asiaa löytyy 
lentopalloliiton nuorisosivuilta. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



   
  Laihian Luja lentopallo  
  www.lujalentis.net 

6. Talous 
 
6.1     Jaoston taloudenhoito 

Seuran varainhankinta muodostuu pääasiassa kausimaksuista, 
yhteistyösopimuksista. 
Jokainen seurassa pelaava juniori maksaa kauden alussa kausimaksun 
(poislukien aloittavat F –juniorit) jonka suuruus määritellään jaostossa.  
 
Pelaajien kausimaksuilla katetaan mm  

• valmennustoimintaa 
• välineet (pallot, peliasujen avustus ym) 
• joukkueiden sarjamaksut 
• Lujan Linja-autojen kilometrikorvaukset 
• Oikeuden edustaa seuraa turnauksissa, sarja-otteluissa ym. 
• Oikeuden osallistua vuosittaiseen PowerCup –turnaukseen 
• Palkintojenjakotilaisuus 

 
Kausimaksua EI käytetä yksittäisen joukkueen tukemiseen eikä 
henkilökohtaisiin korvauksiin.   
 

6.2      Yksittäisen joukkueen taloudenhoito 
Joukkueet rahoittavat omaa toimintaansa erilaisilla kioskimyynneillä, 
yhteistyökumppaneilla ja erillisillä ”kökkäurakoilla”. Jokainen joukkue vastaa 
sitoumuksistaan itsenäisesti. Joukkueiden pankkitilit olisi kuitenkin hyvä 
järjestää jaoston tilien yhteyteen jolloin tilinpäätöksen valmistus olisi hallittua. 

 
 

7. Tiedotus 
 
7.1      Ulkoinen tiedotus  

Jaosto käyttää tiedottamiseen pääasiassa jaoston omia internetsivuja                 
( www.lujalentis.net ) ja vaihtoehtoisesti paikallislehden avulla. Oheisilta sivuilta 
löytyy myös oma tapahtumakalenteriosio josta löytyy suurimmat ja tärkeimmät 
seuratapahtumat.  

 
7.2    Sisäinen tiedotus (=joukkueiden tiedotus) 

Joukkueiden valmentajat tiedottavat joukkueiden pelaajia ja vanhempia erillisillä 
ilmoituksilla ja käytössä ovat myös yllä olevat jaoston internet –palvelut. Lisäksi 
joukkueet järjestävät omia tiedotustilaisuuksia sekä ns. vanhempainiltoja. 

 
 

8. Mitä aloittava juniori tarvitsee 
 
8.1      Varusteet 

Lentopallo on siitä miellyttävä laji että kynnys harrastuksen aloittamiseen ei ole 
suuri. Lapsi tarvitsee ainoastaan tarkoitukseen sopivat sisäpelikengät. Jaostolla 
on oma verryttelyasu jonka joukkue voi tilata erikseen jaoston välityksellä. 

 
8.2      Vakuutus & lisenssi 

Jokaisella sarjapelaajalla tulee olla voimassa oleva pelaajalisenssi sekä 
vakuutus. Ilman lisenssiä pelaajalla ei ole edustusoikeutta joukkueessa 
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sarjapeleissä.  Vakuutus- ja lisenssimaksujen suuruus määritellään vuosittain 
lentopalloliitossa. Lisätietoja valmentajat ja WWW.lentopalloliitto/  

 
 

9. Toiminnan pelisäännöt ja toimintaperiaatteet 
 
9.1      Jaosto 

Jaoston toiminnat on määritelty erillisessä laatudokumentista 
”Lentopallojaoston toimintalinjat 2005” joka löytyy jaoston sivuilta osoitteesta 
www.lujalentis.net/Laihian_luja/nuori_suomi  

 
9.2      Joukkueet ja pelisäännöt 

Joukkueet noudattavat myös yllä olevaa ohjeistusta. Lisäksi jokainen D …F –
juniorijoukkue tekee lisäksi joukkueen sisäiset pelisäännöt joita noudattavat 
pelaajat, valmentajat sekä myös vanhemmat. Nämä pelisäännöt ovat erittäin 
tärkeitä joukkueen toiminnan kannalta ja myös Nuori Suomi –sinetti velvoittaa 
niitä noudattamaan. 
 
Joukkueiden pelisääntökeskusteluissa sovitaan ainakin seuraavista asioista : 
• miten varmistetaan kaikkien lapsien tasavertainen osallistuminen  

toimintaan sekä kilpailuissa että harjoituksissa (miten mahdollinen pelaajien 
jako tehdään joukkueen sisällä) 

• miten varmistetaan toiminnan leikinomaisuus 
• miten edistetään terveellisiä elämäntapoja   
• pelaajan ja joukkueen käyttäytyminen , kuri 
• miten toimitaan, jos pelisääntöjä ei noudateta 
• muut juuri ko. ryhmän kannalta tärkeät asiat  (vanhempien roolit mm. 

kuljetukset, talkoot jne) 
 
 
 

10. LOPPUSANA 
 

Lujalentis on tänä päivänä  jo todella suuri kunnan kokoon nähden ja 
valtakunnallisellakin tasolla mitattuna. Kauden 2005-2006 lopuksi asia korostui 
Loimaan Power Cup –tapahtumassa missä olimme 23 joukkueen voimin. 
 
Lujalentiksen toimintaan pääsee mukaan kaikki halukkaat lapset ja 
varttuneemmatkin pelaajat.  Lisäksi valmentajia ja muita toimihenkilöitä 
tarvitaan aina lisää . Pelaajien vanhemmat ovat varmasti tervetulleita mukaan 
joukkueen toimintaan. Olemme tänä päivänä vireä jaosto ja toiminta tulee 
kasvamaan edelleen lähivuosinen aikana 
 
Käykää tutustumassa myös nettisivuihimme josta löytyy tarvittavat 
yhteyshenkilöt ja johon voi antaa myös palautetta  
 

Laihialla syksyllä 2006 
Lentopalloterveisin 

 
Lentopallojaosto / Laihian Luja 
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PIDETÄÄN HAUSKAA HYVÄSSÄ 
SEURASSA JA HYVÄN LAJIN PARISSA 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Laihian Luja ry 
Lentopallojaosto 
PL 22 
66401  LAIHIA 
 
www.lujalentis.net 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


